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1.UVOD 

 

U skladu s odredbama članka 46. Statuta Grada Jastrebarskog („Službeni vjesnik Grada 

Jastrebarskog“, broj 1/18, 3/20 i 2/21, u nastavku teksta: Statut), temeljeno na odredbama 

članka 35.b 1. 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15 i 

123/17, 98/2019, 144/2020) gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje Gradskom vijeću 

Grada Jastrebarskog podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu. Izvješće se odnosi na 

razdoblje: od 1. srpnja do 31. prosinca 2023. godine, a isto podnosi gradonačelnik  Grada 

Jastrebarskog, Zvonimir Novosel, dipl. ing. 

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti koji su mu u 

okviru zakonskih odredaba i Statuta stavljene u nadležnost, kao i proizašle iz drugih posebnih 

propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. Stručnu obradu i 

administrativno - tehničku pripremu materijala za donošenje općih i posebnih akata od strane 

gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na donošenje upućeni Gradskom vijeću, u okviru 

svog djelokruga obavljali su upravni odjeli i službe Grada Jastrebarskog. 

2. GRADONAČELNIK KAO NOSITELJ IZVRŠNE VLASTI 

Kao nositelj izvršne vlasti, gradonačelnik obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga grada 

Jastrebarskog taksativno definirane odredbama članka 44. Statuta, sve sukladno ovlaštenjima 

utvrđenim u ZLPRS te u odredbama niza posebnih zakona kojima se uređuje prostorno i 

urbanističko uređenje i planiranje, komunalno gospodarstvo, predškolski odgoj i obrazovanje, 

primarna zdravstvena zaštita i socijalna skrb, kultura, sport i tehnička kultura, zaštita i 

unapređenje prirodnog okoliša, protupožarna i civilna zaštita, promet na području grada te 

ostale djelatnosti. U obavljanju izvršne vlasti gradonačelnik: 

➢ utvrđuje i podnosi prijedloge općih akata koje donosi Gradsko vijeće Grada Jastrebarskog 

kao predstavničko tijelo 

➢ donosi opće i pojedinačne akte kada je za to ovlašten propisima 

➢ daje mišljenje o prijedlozima akata koje Gradskom vijeću podnose drugi ovlašteni 

predlagatelji 

➢ predlaže Gradskom vijeću donošenje proračuna, odluke o izvršenju proračuna te 

polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna 
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➢ upravlja pokretninama, nekretninama i imovinom u vlasništvu grada Jastrebarskog  

(čija pojedinačna vrijednost ne prelazi propisani iznos). 

Odredbama Statuta Grada Jastrebarskog propisano je da gradonačelnik u poslovima iz svog 

djelokruga donosi odluke, pravilnike, zaključke, rješenja i druge akte kada je na to ovlašten 

zakonom, propisima donesenim na temelju zakona ili općim aktom Gradskog vijeća. 

2.1. Kolegij gradonačelnika 

Sve akte gradonačelnik je donosio u skladu s pripremljenim prijedlozima nakon rasprave na 

sjednicama Kolegija gradonačelnika. Kolegij gradonačelnika je stručno i savjetodavno tijelo 

gradonačelnika u radu kojeg sudjeluju pročelnici upravnih odjela i službi Grada, predsjednik 

Gradskog vijeća te po potrebi i drugi stručni službenici, ovisno o području iz kojeg je pojedini akt 

bio u pripremi za donošenje.  

U ovom izvještajnom razdoblju održano je 14 sjednica Kolegija gradonačelnika, a  

gradonačelniku je upućeno 140 prijedloga akata. Opći i pojedinačni akti gradonačelnika redovito 

se objavljuju u „Službenom vjesniku Grada Jastrebarskog“.  

 2.2. Odnos gradonačelnika i Gradskog vijeća 

Gradonačelnik je utvrdio te Gradskom vijeću Grada Jastrebarskog uputio ukupno 86 prijedloga 

akata koji su uvršteni u dnevni red te raspravljeni i doneseni na šest održanih sjednic Gradskog 

vijeća u ovom izvještajnom razdoblju. Nacrti akata koji su na donošenje upućeni Gradskom 

vijeću također su prethodno pripremljeni, raspravljeni i konačno utvrđeni na sjednicama 

Kolegija gradonačelnika. Akti koje je donijelo Gradsko vijeće redovito se objavljuju u „Službenom 

vjesniku Grada Jastrebarskog“. Sjednice Gradskog vijeća zainteresirana javnost može uživo 

pratiti preko službenog youtube kanala Grada Jastrebarskog.  

2.3.  Javnost rada gradonačelnika 

Kvalitetan rad gradske Uprave i gradonačelnika od iznimne je važnosti za lokalnu zajednicu, 

stoga javnost ima pravo pravovremenog uvida u njega. Transparentnost rada gradske uprave, 

lakše snalaženje i pretraživanje traženih dokumenata, kao i dostupnost potrebitih informacija, 

kako našim sugrađanima pa tako i svim ostalim posjetiteljima, omogućeno je putem web 

stranice Grada www.jastrebarsko.hr. Stranica je svakodnevno redovito ažurirana, a u rubrici 

„Vijesti“ objavljivane su sve novosti vezane uz rad gradonačelnika, njegove zamjenice, rad 

upravnih odjela i sam Grad Jastrebarsko. U drugoj polovici 2023. godine ukupno je objavljeno 

152 vijesti te oko 5 servisnih informacija tjedno. Osim web stranice, informiranje građana 

https://jastrebarsko.hr/javna_uprava/temeljni_dokumenti/sluzbeni_vjesnik/
https://www.youtube.com/@gradjastrebarsko583
http://www.jastrebarsko.hr/
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ostvaruje se i putem „Službenog vjesnika Grada Jastrebarskog“ te ostalih pisanih medija, 

radijskih i televizijskih emisija, kao i Facebook profila i Instagram profila. U navedenom periodu, 

Grad Jastrebarsko ponajviše se kroz medije spominjao u slučajevima promocije značajnih 

projekata za razvoj Grada i podizanje standarda življenja svih građana, od onih najmlađih pa do 

najstarijih. Gradonačelnik je i u ovom polugodištu nastavio s redovnim prijemom sugrađana. 

3. GRADSKA UPRAVA 
 
Upravna tijela grada Jastrebarskog čine upravni odjeli. Dobra suradnja gradonačelnika i njegove 

zamjenice, kako s pročelnicima upravnih tijela tako i s ostalim službenicima gradske uprave, od 

iznimne je važnosti za kvalitetan rad i funkcioniranje izvršne vlasti na ostvarivanju rezultata i 

postizanje zadanih ciljeva. 

 

3.1. Upravna tijela 

Prema Odluci o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Jastrebarskog, koju je donijelo 

Gradsko vijeće na 4. sjednici, održanoj 9. prosinca 2021. („Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“, 

broj 09/21) Gradsku upravu čine četiri upravna odjela i to: 

➢ Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti, 

➢ Upravni odjel za imovinsko-pravne poslove, komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu 
okoliša, 

➢ Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije, 

➢ Upravni odjel  za financije.  
 

3.2. Službenici gradske uprave 

U upravnim tijelima Grada Jastrebarskog do datuma za koje se podnosi ovo polugodišnje 

izvješće, a zaključno s danom 31. prosinac 2023. godine, ukupno su u stalnom radnom odnosu 

33 službenika i jedan namještenik.  

Prikaz po upravnim odjelima i službama: 

 

Naziv upravnog tijela 

 

Broj popunjenih radnih 

mjesta 

 

Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti 

 

12 

https://www.facebook.com/Grad-Jastrebarsko-946139832084259/
https://www.instagram.com/grad.jastrebarsko/
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Upravni odjel za imovinsko-pravne poslove, komunalni sustav, 

prostorno uređenje i zaštitu okoliša 
11 

Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije 4 

Upravni odjel za financije 
 

7 

 

UKUPNO: 

 

34 

Službenici gradske uprave uvijek su na raspolaganju građanima za sve njihove potrebe. Zahtjevi 

stranaka pravodobno se obrađuju čak i u slučaju kada pojedino pitanje nije u nadležnosti Grada, 

a isti dobe točnu informaciju kamo se i na koji način mogu obratiti.  

3.3. Uredsko poslovanje 

U navedenom periodu urudžbirano je ukupno 1 377 predmeta, od čega je 814 upravnih 

predmeta i 563  neupravnih predmeta. Također, urudžbirano je 7 157 dokumenta, od čega je  

1 771 upravnih dokumenata, a 5 386 je neupravnih dokumenata. Ujedno, u navedenom periodu 

otpremljeno je 15 668 poštanskih pošiljaka, od toga  14 055  običnih i 1 613 preporučenih 

poštanskih pošiljaka. Također, aplikacija „e-sjednice“ koja olakšava poslove gradskih službi kod 

priprema sjednica Gradskog vijeća i Kolegija gradonačelnika, kontinuirano se nadograđuje te je i 

otvorena za javnost s ciljem transparentnosti i uvida u rad Gradskog vijeća.  

4.FINANCIJE 

 

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2023. godine najznačajnije aktivnosti bile su usmjerene 

na proračunske procese planiranja i financijskog izvještavanja, upravljanja proračunskim 

sredstvima, izradu Izmjena i dopuna Proračuna Grada Jastrebarskog za 2023. godinu te 

sastavljanje i donošenje Proračuna Grada Jastrebarskog za 2024. godinu s projekcijama za 2025. 

i 2026. godinu. Također, izrađeni su i upućeni Gradskom vijeću na donošenje prijedlozi odluka 

koje se odnose na određivanje stopa lokalnih poreza te određivanje stopa poreza na dohodak, a 

sve sukladno donesenim Izmjenama i dopunama Pravilnika o porezu na dohodak.   

 

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2023. godine usvojeni su sljedeći proračunski 

dokumenti i Odluke: 

 

https://sjednica.e-grad.hr/javno/10450/
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• Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Jastrebarskog usvojen je na 14. 

sjednici Gradskog vijeća održanoj 26. rujna 2023. godine. Njime su ukupni konsolidirani, 

prihodi i primici u razdoblju siječanj- lipanj 2023. godine ostvareni u iznosu od 

11.702.207,33 €, a rashodi i izdaci u iznosu od 13.627.227,73 €. Manje ostvareni prihodi 

i primici u odnosu na izvršene rashode i izdatke rezultirali su, u ovom izvještajnom 

razdoblju, manjkom prihoda u iznosu 1.925.020,40 €. Kada se ostvarenom manjku 

tekućeg razdoblja pribroji višak prihoda prethodne godine u iznosu od 1.032.176,60 €, 

konsolidirani manjak koji se prenosi u iduće izvještajno razdoblje iznosi 892.843,80 €.  

• II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Jastrebarskog za 2023. godinu Gradsko vijeće je 

usvojilo na svojoj 14. sjednici održanoj 26. rujna 2023. godine; kojima je utvrđen novi 

konsolidirani iznos Proračuna za 2023. godinu u ukupnom iznosu od 28.088.000,00 

eura.  

• Gradsko vijeće je na 16. sjednici održanoj 28. studenog 2023. godine donijelo novu 

Odluku o lokalnim porezima Grada Jastrebarskog koja više ne sadrži odredbe o prirezu 

porezu na dohodak budući je isti ukinut, te je uveden porez na potrošnju po stopi od 

3,00% kao i prije „korona krize“, dok je iznos poreza na kuće za odmor utvrđen u iznosu 

od 3,50 eura/m2 korisne površine kuće za odmor. 

• Na istoj je sjednici donesena i Odluka o visini poreznih stopa poreza na dohodak za 

porezne obveznike na području Grada Jastrebarskog, a kojom su zadržane postojeće 

stope poreza na dohodak (dohodak od nesamostalnog rada, samostalne djelatnosti i 

drugi dohodak koji se ne smatra konačnim), odnosno niža stopa iznosi 20,00%, a viša 

stopa 30,00%, te se time efekt ukidanja prireza prelio na povećanje neto plaća građana. 

• Proračun Grada Jastrebarskog za 2024. godinu i projekcije Proračuna za 2025. - 2026. 

godinu također su planirani konsolidirano. Proračunom za 2024. godinu ukupni prihodi i 

primici  Grada Jastrebarskog  zajedno s prihodima proračunskih korisnika, planirani su u 

ukupnom iznosu od 25.152.000,00 €, od čega prihodi i primici Grada iznose 

23.840.500,00 €, odnosno zauzimaju udio od 94,78% u ukupnim prihodima i primicima, 

a prihodi proračunskih korisnika iznose 1.311.500,00 € odnosno zauzimaju udio od 

5,22% ukupnih konsolidiranih prihoda i primitaka. Planirani prihodi korisnika su 

slijedeći: Dječji vrtić Radost Jastrebarsko 635.500,00 €, Glazbena škola Jastrebarsko 

570.000,00 eura, a prihodi Centra za kulturu Jastrebarsko 106.000,00 eura. Rashodi i 

izdaci iznose 25.160.000,00 € i u iste je uključen planirani prijenos manjka prihoda 

poslovanja Grada u iznosu od 50.000,00 €, a uravnoteženje proračuna je postignuto 

planiranim viškom prihoda proračunskih korisnika za 2023. godinu u iznosu od 8.000,00 

€. Rashodi i izdaci su planirani analizom stanja rashoda i izdataka u tekućoj godini 

potrebnih za redovito izvršenje osnovnih zakonskih funkcija, programu rada za sljedeću 
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godinu, planiranom dinamikom provedbe EU projekata i razvojnih projekata, 

financijskim planovima proračunskih korisnika te planiranim izvorima financiranja za 

njihovo provođenje. 

Projekcija proračuna Grada za 2025. godinu iznosi 28.377.000,00 €, a projekcija za 2026. 

godinu iznosi 19.985.000,00 €.   

• Odluka o izvršavanju proračuna Grada Jastrebarskog za 2024. godinu. 

• III. Izmjene i dopune Proračuna Grada Jastrebarskog za 2023. godinu Gradsko vijeće je 

usvojilo na svojoj 17. sjednici održanoj 14. prosinca 2023. godine; kojima je utvrđen novi 

konsolidirani iznos Proračuna za 2023. godinu u ukupnom iznosu od 26.606.000,00 

eura.  

 

Tijekom ovog razdoblja sastavljena su i predana polugodišnja i tromjesječna financijska izvješća 

Grada kao i konsolidirano polugodišnje izviješće. Također, sastavljana su i predana tromjesječna 

izvješća o kreditima na obrascu IZJS. 

4.1.Jastrebarskom ponovno najviša ocjena za transparentnost proračuna 

Institut za javne financije je Gradu Jastrebarskom i 

ponovno dodijelio peticu za transparentnost proračuna. 

Konkretno se to odnosi na pravovremenu objavu svih 

traženih dokumenata vezanih za transparentnost 

proračuna, no u svom poslovanju Grad Jastrebarsko trudi 

se tu ljestvicu kontinuirano podizati. Tako građani mogu 

na Internet stranici Grada Jastrebarskog www.jastrebarsko.hr putem poveznice vidjeti isplate 

svih financijskih obaveza Grada i to putem digitalne usluge iTransparentnost. Osim toga, građani 

mogu uživo pratiti i sjednice Gradskog vijeća na kojima se donose najvažnije odluke za Grad i 

građane. Osim što je putem WebGIS sustava centralizirano održavanje prometnica i komunalne 

infrastrukture, na način da sve službe u koordinaciji odgovaraju na prijave građana, Geoportal 

nudi i niz drugih usluga za korisnike. Tako građani na jednom mjestu mogu pregledavati 

prostorne podatke (komunalna infrastruktura, prometna infrastruktura, prostorni planovi, 

katastar…), investicije, registar nekretnina te davati primjedbe na prostorne planove i prijedloge 

izmjena komunalne naknade. Uspostavljen je također i javni WebGIS Gospodarske zone Jalševac, 

kako bi svi zainteresirani poduzetnici i investitori na jednostavan način mogli pristupiti 

određenim podacima, primjerice dobiti uvid u uvjete građenja u gospodarskoj zoni, slobodne 

lokacije u vlasništvu Grada i slično. 

http://www.jastrebarsko.hr/
https://transparentno.jastrebarsko.otvorenigrad.hr/isplate/sc-isplate
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Svakako je važno spomenuti i brošuru Proračun u malom koja se izrađuje svake godine i 

distribuira građanima na kućne adrese, a u kojoj na jednostavan i brz način svatko zainteresiran 

na jednom mjestu može pronaći sve važne informacije o proračunu, načinu prikupljanja 

sredstava te imati jasan pregled na što se sve sredstva izdvajaju.  

5. GOSPODARSTVO I POLJOPRIVREDA 

5.1. Gospodarstvo 

5.1.1. Turizam i promocije  
 

Grad Jastrebarsko redovito u proračunu osigurava sredstva namijenjena za sufinanciranje 

manifestacija i aktivnosti značajnih za razvoj turizma, dok su aktivnosti Turističke zajednice 

Grada Jastrebarskog sufinancirane kroz donacije za redovan rad zajednice i provođenje EU 

projekata. 

 

U ovom izvještajnom razdoblju održane su sljedeće značajnije manifestacije kojih su Grad i 

Turistička zajednica grada Jastrebarskog bili organizator ili suorganizator:  

»  Dani vina 

»  Diplomatska berba 

»  Ljeto u Jaski  

»  Kino na otvorenom  

»  Martinje na Strossu  

»  Winter garden  

5.1.1.1. Osma po redu Diplomatska berba održana u vinariji Franje Kolarića  

Na Diplomatskoj berbi grožđa održanoj u Jastrebarskom 

kod obitelji Kolarić Predsjedniku Zoranu Milanoviću i 

gradonačelniku Zvonimiru Novoselu pridružilo se 50 - ak 

šefova diplomatskih misija i međunarodnih organizacija 

akreditiranih u Republici Hrvatskoj. Tradicija vinarstva i 

vinogradarstva u obitelji Kolarić postoji od davnina, a pod 

vodstvom Franje Kolarića danas je ona među vodećim jaskanskim i plešivičkim vinarskim 

obiteljima koja je najzaslužnija za veliki povratak sivog pinota na vinske karte Hrvatske. 

Predsjednik Republike Zoran Milanović istaknuo je kako već skoro 20 godina dolazi u ovaj kraj. 

Na Diplomatsku berbu odazvao se i velik broj plešivičkih vinara koji su time dali podršku obitelji 

Kolarić, ali i pokazali zajedništvo u nastojanjima da svoju regiju podignu na još veću razinu. 
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5.1.1.2. Dani vina proslavili 30. rođendan 
 
U novom, modernom konceptu na otvorenom, Dani vina 

proslavili su 30. rođendan, s velikim brojem posjetitelja 

koji su uživali u vinima, ambijentu i programu. Kroz sva 

tri dana posjetitelji imali prilike pohađati i vinske 

radionice koje su održane u Žitnici. Na Danima vina 

sudjelovalo je 14 vinara, Josip Braje, Robert Braje, 

Krešimir Ivančić, Željko Gregorić, Vinarija Jagunić, Franjo Kolarić, Podrum Mladina, Stjepan 

Sirovica, Siniša Šoškić, Tomac & Bajda, Dobra berba, RJ Winery, Vinarija Šember i Vinarija 

Kurtalj. Organizatori su Grad Jastrebarsko i Turistička zajednica grada Jastrebarskog, glavni 

sponzor manifestacije bila je Jana, a istu su poduprli i Zagrebačka županija, Turistička zajednica 

Zagrebačke županije, Mladina, Hrvatski šumarski institut, Euroherc, Udruženje obrtnika 

Jastrebarsko, Go2Digital, Gospodari svjetla i Posao.hr. 

5.1.1.3. Jastrebarsko bilježi rekordne brojke - ostvareno više od 40 tisuća noćenja  

Brojem dolazaka i noćenja posjetitelja, ali i otvaranjem 

smještajnih objekata, Jastrebarsko bilježi rekordne 

brojke, a do kraja 2023. godine ostvaren je broj od više 

od 50 tisuća noćenja. Najveći broj noćenja odnosi se na 

strane turiste, dok je najviše noćenja zabilježeno u 

Hotelu Princess gdje gosti uglavnom dolaze individualno, 

a u manjem broju i u organizaciji agencija. Za porast brojki i pozitivne trendove u turizmu 

itekako su zaslužni i lokalni iznajmljivači kojih je u ovom izvještajnom razdoblju ukupno 46, a 

otvoreno je i 10 novih smještajnih objekata. Ukupno su na području Jastrebarskog dostupna 693 

kreveta. Pokretači turizma zasigurno su i plešivički vinari koji su nedavno najavili prvu hrvatsku 

cestu pjenušaca na Plešivici, što će, uz Michelinovu zvjezdicu kojom je okrunjen restoran obitelji 

Korak, zasigurno biti dodatan mamac za nove ljubitelje jaskanske eno i gastro ponude.  

5.1.2. Razvoj GZ Jalševac 
 

Programom razvoja Gospodarske zone Jalševac i Urbanističkim planom uređenja zone, 

definirana je potreba za razvojem i unapređenjem kvalitetne infrastrukture u zoni te stvaranje 

dugoročnih uvjeta za rast poduzetništva. U prosincu 2023. godine potpisan je Ugovor o pružanju 

usluge novelacije projektne dokumentacije za rekonstrukciju raskrižja na D310 u GZ Jalševac – 

Etapa I. i III. 
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5.1.3. Projekti ukupnog razvoja grada 
 
Projekti ukupnog razvoja grada obuhvaćaju aktivnosti usmjerene na izradu strateških 

dokumenata i izvješća u skladu s nacionalnim i EU propisima, pripremu projekata za 

financiranje iz europskih fondova, provođenje istih te suradnju s nadležnim tijelima za provedbu 

EU projekata na nacionalnom nivou. Nadalje, obuhvaćene su i aktivnosti prijave projekata grada 

za sufinanciranje s nacionalne i županijske razine, njihova provedba te izvještavanje o 

namjenskom utrošku sredstava. U drugoj polovici 2023. godine 4 EU projekta su bila u provedbi, 

8 EU projekta je prijavljeno, dok su 4 projekta realizirana.  

 
Tablica 1.  Financijska perspektiva EU 2014-2020  
 

Financijska perspektiva EU 2014 do 2020 

PROJEKTI U PROVEDBI 

 Naziv projekta 
Odobreni iznos u 

EUR  
Razdoblje provedbe  

Obnova i revitalizacija dvorca Erdody u 
Jastrebarskom 

9.773.666,06 3/18- 5/26 

REALIZIRANI PROJEKTI 

Naziv projekta 
Odobreni iznos u 

EUR 
Razdoblje provedbe 

ZAMAh – Zajedno za mentalno zdravlje (Udruga 
Ježeva kućica/ GJ partner) 

63.999,02 12/21- 8/23 

Promocija mentalnog zdravlja djece i mladih u 
zajednici „FRIENDS“ (Udruga Ježeva kućica/  
GJ partner) 

65.075,97 3/22- 9/23 

 
  

Tablica 2. Financijska perspektiva EU 2021-2027 

Financijska perspektiva EU 2021 do 2027 

REALIZIRANI PROJEKTI 

Naziv projekta  
Odobreni iznos u 

EUR  
Razdoblje provedbe  

Sanacija klizišta u naselju Prilipje na nerazvrstanoj 
cesti NC 4603 

231.096,12 12/20- 7/23 

Strategija zelene urbane obnove Grada Jastrebarskog 31.853,47 9/22 – 10/23 

PRIJAVLJENI PROJEKTI 

Naziv projekta 
Vrijednost 

projekta u EUR 
Datum prijave 

Razvoj posjetiteljske infrastrukture – interpretacijski 
centar „Dvorac Erdody“ 

3.690.170,48 3/23 

Revitalizacija planinsko-posjetiteljske infrastrukture 
Parka prirode „Žumberak – Samoborsko gorje“ 

6.134.289,49 3/23 

Pilot projekt razvoja zelene infrastrukture i/ili 
kružnog gospodarenja prostorom i zgradama u 
naselju Cvetković, Jastrebarsko 

724.715,00 12/23 
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Izrada projektno-tehničke dokumentacije za 
rekonstrukciju dijela šumske NC1847 u funkciji 
protupožarnog puta“ 

106.313,87 2/22 

Priprema projektno-tehničke dokumentacije 
izgradnje Centra za upravljanje rizicima u 
Jastrebarskom 

138.662,15 2/22 

Enriching Specific Cultural Authenticity and Potential  
for Experience in Tourism- Project acronym: 
ESCAPETour 

973.695,00 7/23 

Nature-based Solutions for Preserving Culture, 
Nurturing Nature, and Advancing Society - Project 
acronym: GREEN LEGACY 

1.847.500,16 5/23 

Zajednička mobilnost kao integrirano rješenje za 
povezanost i ekološku održivost u Sloveniji i 
Hrvatskoj - Akronim projekta: HABITS 

2.979.916,00 5/23 

PROJEKTI U PROVEDBI 

Naziv projekta 
Odobreni iznos u 

EUR 
Razdoblje provedbe 

Projekt Erasmus+ "Digitalna participacija: pametni 
građani za pametan grad"  

30.462,00 9/23-8/24 

Sustainable rural mobility for resilience in support of 
ecotourism - SMARTA  

6.000,00 2/23-12/24 

PROJEKT INHERIT  np* 9/23-9/26 

* Grad Jastrebarsko sudjeluje kao jedan od dionika u provedbi aktivnosti projekta te nema obvezu 
osigurati sredstva financiranja 
 

Tijekom izvještajnog razdoblja realizirana su četiri EU projekta, od kojih je Grad nositelj  

dva projekta, a na druga dva partner u provedbi. Na EU projektima koji su u provedbi, Grad 

Jastrebarsko je nositelj jednog projekta i ujedno korisnik EU sredstava te partner u provedbi tri 

projekta.  

 

U drugoj polovici 2023. godine u provedbi projekata u kojima je Grad nositelj, provedene su 

sljedeće aktivnosti: 

 

Obnova i revitalizacija dvorca Erdödy u Jastrebarskom 

» u drugoj polovici 2023. godine izrađene su izmjene i dopune glavnog (lipanj 2023.) i 

izvedbenog projekta (srpanj 2023.) rekonstrukcije 

dvorca Erdödy u Jastrebarskom sukladno Zakonu o 

obnovi  zgrada oštećenih potresom te ostalim zakonskim 

propisima za obnovu od potresa  

» u rujnu 2023. ishođena je izmjena i dopuna 

građevinske dozvole 

» u listopadu 2023. izvođač je dostavio izmijenjeni terminski plan izvođenja radova sa novim 

rokom izvođenja radova 31.3.2026. godine 
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» u studenom 2023. potpisan je Dodatak III. Ugovora o izvođenju radova kojim su utvrđena 

potraživanja izvođača za usporene radove i produljenja roka izvođenja radova koji su 

prouzročeni potresom na području grada Zagreba te izrade izmjene i dopune projektne 

dokumentacije  

» radi zahtjeva izvođača za dodatne vantroškovničke radove, koji su nastali radi izmjene i 

dopune projektne dokumentacije te ishođene izmjene i dopune građevinske dozvole u prosincu 

2023. godine potpisani su Dodatak IV. Ugovora o izvođenju radova i Dodatak V. Ugovora za 

odobrene stavke iz izrađenih i odobrenih analiza cijena 

kao i za novi krajnji rok izvođenja radova sukladno 

odobrenom novom terminskom planu 

» do kraja godine izvedeni su radovi na konstrukciji 

dvorca koji uključuju izvedbu razuporne čelične 

konstrukcije, podupiranja nosive konstrukcije, uklanjanje 

i razgradnju pojedinih dijelova konstrukcije te na tim mjestima izvedbu novih, uklonjeni su 

dijelovi krova na zapadnoj strani objekta te izvedeno površinsko pojačanje i obostrano 

povezivanje zidova ugradnjom FRCM sustava 

 

Sanacija klizišta u naselju Prilipje na nerazvrstanoj cesti NC 4603 

» u srpnju 2023. godine završeni su radovi na sanaciji klizišta u naselju Prilipje 

» nakon uspješno obavljenog tehničkog pregleda, uporabna dozvola je ishođena 24. 10. 2023.g. 

» primopredaja radova (zajedno s okončanim obračunom) izvršena je 27. listopada 2023. godine 

 

Strategija zelene urbane obnove Grada Jastrebarskog 

» provedeno je savjetovanje s javnošću o Nacrtu Strategije zelene urbane obnove Grada 

Jastrebarskog 2023.- 2033. u razdoblju od 30.8. do 29.9.2023. godine 

» u rujnu 2023. izrađena je Strategija zelene urbane obnove Grada Jastrebarskog 2023.- 2033. 

» 26.10.2023. Gradsko vijeće donijelo je Odluku o donošenju Strategije zelene urbane obnove 

Grada Jastrebarskog 2023.- 2033. 

» 31.10.2023. podnesen je Završni zahtjev za nadoknadom sredstava za projekt i Izvješće o 

doprinosu Strategije ciljevima reforme C6.1.R5. NPOO 

 

U skladu s pravilima o vidljivosti EU projekata, sve detaljne informacije o projektima u provedbi 

(iznos odobrenih EU sredstava, razdoblje provedbe, i dr.) dostupne su na web stranicama Grada. 

 

 

 

https://www.jastrebarsko.hr/gospodarstvo/eu_projekti/eu_projekti_2021_2027/
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5.1.4. Razvoj obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva 

 
Programom razvoja i potpora gospodarstvu Grada Jastrebarskog za 2023. godinu propisane su 

novčane potpore za poticanje razvoja poduzetništva. Ukupno za razdoblje srpanj – prosinac,  

sukladno pristiglim zahtjevima, odobreno je 25 potpora poduzetnicima (u 2023. ukupno 61) i to:  

➢ početak poslovanja poduzetnika – odobrene 4 potpore (u 2023. ukupno 6 potpora)  

➢ potpore za djelatnost dadilje – nije bilo zahtjeva (u 2023. ukupno 3 potpore) 

➢ potpore za nastup poduzetnika na sajmovima – nije bilo zahtjeva (u 2023. ukupno 1 potpora) 

➢ potpore za troškove izrade projektne dokumentacije – nije bilo zahtjeva 

➢ kapitalne potpore za nabavu opreme – odobrena 21 potpora (u 2023. ukupno 51 potpora) 

➢ subvencioniranje kamata na poduzetničke kredite  

 

Kroz projekt „Lokalni projekt razvoja malog gospodarstva“ iz 2010. godine, Grad Jastrebarsko 

subvencionira kamatu u iznosu od 1% do isteka otplate poduzetničkih kredita, a subvenciju 

koriste 3 poduzetnika putem 3 kreditne linije. Kroz projekt „Kreditom do uspjeha“ iz 2015. 

godine Grad Jastrebarsko subvencionira kamatu u iznosu od 1% do isteka otplate poduzetničkih 

kredita, a subvenciju koristi 1 poduzetnik uz 1 kreditnu liniju. 

5.2. Poljoprivreda 

5.2.1. Potpore 

Programom potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Jastrebarskog za 2021. – 2023., 

propisane su novčane potpore za poticanje razvoja poljoprivrede. Ukupno za razdoblje srpanj – 

prosinac 2023. godine, sukladno pristiglim zahtjevima, dodijeljeno je ukupno 34 potpora 

korisnicima (u 2023. godini ukupno 67) i to: 

Ulaganja u primarnu poljoprivrednu proizvodnju 

➢ Ulaganja u Sektor stočarstva/ratarstva/voćarstvo/povrtlarstvo – potporu je ostvarilo 14 

poljoprivrednih gospodarstva (u 2023. ukupno 41 potpora) 

➢ Sektor vinogradarstva i vinarstva - potporu je ostvarilo 4 poljoprivrednih gospodarstva  

(u 2023. ukupno 9 potpora) 

Premija osiguranja 

➢ Sektor stočarstva/ratarstva/voćarstvo/povrtlarstvo - potporu je ostvarilo 8 poljoprivrednih 

gospodarstava (u 2023. ukupno 8 potpora) 

➢ Sektor vinogradarstva i vinarstva  - potporu su ostvarila 2 poljoprivredna gospodarstva  

(u 2023. ukupno 3 potpore) 
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Ulaganja u povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava  

➢ Sektor stočarstva/ratarstva/voćarstvo/povrtlarstvo – potporu su ostvarila 2 poljoprivredna 

gospodarstva (u 2023. ukupno 2 potpore) 

➢ Sektor vinogradarstva i vinarstva  - potporu je ostvarilo 4 poljoprivrednih gospodarstava 

(u 2023. ukupno 4 potpore) 

6. KOMUNALNO GOSPODARSTVO, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA 
OKOLIŠA 
 

U razdoblju srpanj – prosinac 2023. godine realizirani su poslovi u skladu sa proračunskim 

sredstvima i programima te su obavljani drugi s njima povezani poslovi koji spadaju u djelokrug 

ovog Upravnog odjela. 

6.1. Gradnja komunalne infrastrukture  
 
Tijekom druge polovice 2023. godine izvršeni su sljedeći poslovi iz programa gradnje 

komunalne infrastrukture: 

Izgradnja cesta: 

» Pružanje geodetskih usluga u postupcima evidentiranja nerazvrstanih cesta, izrada prometnih 

elaborata, usluga izrade idejnog projekta spoja Trga Ljube Babića i Bakačeve ulice, idejnog 

projekta za izgradnju Ulice Mirni put s komunalnom infrastrukturom u Jastrebarskom, idejnog i 

glavnog projekta NC 4456 Plešivica-Vlaškovec, prometnog elaborata raskršća D1 i NC 02 

Stjepana Medvedovskog-Zipe te ulica za nove zgrade dječjeg vrtića i osnovne škole, idejnog 

projekta nerazvrstanih cesta: Ulica kralja Petra Krešimira, Ulica kneza Branimira, Ulica kneza 

Mislava, Ulica kralja Zvonimira i Ulica kneza Domagoja te projektiranja mostova na NC 1015 

Cvetković- Domagović i na NC 1515 Domagović. 

 

Izgradnja javnih površina: 

» Realizirana su sredstva za provedbu projekta Aleja prvašića i izradu glavnog projekta 

nogostupa Guci Draganički-Vukšin Šipak, kao i izradu i postavu oglasnih ploča na području grada 

Jastrebarskog. Nadalje, izvedeni su radovi na obnovi šetnice s obostranim drvoredom bijelog 

bora u parku oko dvorca Erdődy u Jastrebarskom, koji su obuhvatili sadnju ukupno 44 sadnice 

bijelog bora te još 10 sadnica na otocima parkovnog jezera/ribnjaka. Navedeni projekt 

sufinanciran je sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost temeljem Ugovora 

o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranju provedbe mjera prilagodbe klimatskim 

promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata, davanjem sredstava 

pomoći. 
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 Izgradnja groblja:  

» U ovom izvještajnom razdoblju realizirana su sredstva u svrhu dodjele kapitalne pomoći 

trgovačkom društvu Groblja Jastrebarsko d.o.o. za nabavu vozila za obavljanje djelatnosti, kao i 

dio sredstava osiguran proračunom za izvođenje radova na izgradnji staza s infrastrukturom na 

gradskom groblju Jastrebarsko. Najveće ulaganje u groblja u ovom izvještajnom razdoblju je 

izgradnja novih polja na gradskom groblju u Jastrebarskom, a osim toga, izrađene su staze za 

posmrtna kolica na mrtvačnicama u Domagoviću, Petrovini, Gornjem Desincu i Plešivici te su 

sanirane elektroinstalacije na grobljima u Jastrebarskom, Cvetkoviću, Domagoviću, Volavju, 

Petrovini, Pavlovčanima, Gornjem Desincu i Plešivici. 

 

Izgradnja komunalno-vodnih građevina: 

» U razdoblju srpanj-prosinac 2023. godine utrošena sredstva odnose se izgradnju sustava javne 

odvodnje (produžetak sustava i izrada kućnih kanalizacijskih priključaka nakon izvedbe mreže 

odvodnje kroz EU projekt-sustav aglomeracije Jastrebarsko) i izgradnju sustava javne 

vodoopskrbe. 

 

Izrada dokumenata prostornog planiranja 

» Gradsko vijeće Grada Jastrebarskog donijelo je odluke o donošenju X. izmjena i dopuna 

Prostornog plana uređenja Grada Jastrebarskog, VIII. Izmjena i dopuna Generalnog 

urbanističkog plana Grada Jastrebarskog i VIII. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja 

„Sjeverni dio centra Jastrebarskog“, te odluke o izradi XI. izmjena i dopuna Prostornog plana 

uređenja Grada Jastrebarskog, VI. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske 

zone Jalševac u Jastrebarskom i Urbanističkog plana uređenja „Zona zapad“.  

6.1.1. Provedba EU projekata-financijsko razdoblje 2021.-2027. 
 
Sanacijom klizišta na prometnici koja povezuje Malunje i 

Kupeč Dol, odnosno Prodin Dol, završen je projekt 

Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture u području 

prijevoza oštećenih ulica na području grada Jastrebarsko 

financiran iz Fonda solidarnosti Europske unije, u sklopu 

kojeg je sveukupno realizirano 10.194.531,37 eura i 

obnovljeno više od 50 kilometara nerazvrstanih cesta na području grada Jastrebarskog. Osim 

prometnih Ulica kralja Tomislava, Holjevčeve, Kolodvorske i Bakačeve, dovršeni su i radovi u 

Ulici A. i D. Starčevića, a kritične su točke u blizini škole pojačane i uspornicima prometa.  

Na području Gornje i Donje Jaske uređene su i ulice A. Straussa, J. Matka, K. Tompe, Petra Skoka, 

A. G. Matoša, A. Kovačića, Desinečka, Mladinska i Plešivička. Tako je na području samog grada 
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Jastrebarskog i bližih gradskih naselja ukupno obnovljeno gotovo 4 kilometra prometnica.  

Na svetojanskom je pak području obnovljeno više od 11 kilometara prometnica uz sanaciju dva 

klizišta. I mještani Gornje Kupčine, Čeglja i Vukšinog Šipka 

sad putuju puno sigurnije, a na području ovih naselja 

obnovljeno je više od 11 kilometara prometnica. Kroz 

Slavetić i Brebrovac obnovljena su više od 3 kilometra 

prometnica, a na području Petrovine gotovo 2 i pol 

kilometra. Na plešivičkom je području obnovljeno više od 

7 kilometara prometnica, a sanirano je i klizište u Prilipju. 

Na području Cvetkovića ukupno je obnovljeno više od 3 

kilometra prometnica, a pješačka staza sad povezuje cijelo 

naselje. U Donjem je Desincu obnovljeno nekoliko 

prometnica kroz samo naselje, u ukupnoj dužini od gotovo 

2 kilometra, a isto je toliko i na području Donje i Gornje 

Reke. Na području Malunja i Hrastja Plešivičkog sanirano je gotovo 4 kilometra, više od 600 

metara na području Okićkog orešja i Stankova te više od 4 kilometra u Pavlovčanima. U sklopu 

navedenog projekta, projektirana je i sanacija cestovnih klizišta na nerazvrstanim cestama u 

Orešju Okičkom, Voćarska - Prhoć, Voćarska, Redovje, Gorica Svetojanska, Draga Svetojanska, 

Malunje, Breznik Plešivički i Dolanjski Jarak. 

6.2. Održavanje komunalne infrastrukture 
 
Tijekom druge polovice 2023. godine izvršeni su sljedeći poslovi iz Programa održavanja 

komunalne infrastrukture: 

 

➢ održavanje nerazvrstanih cesta (sanacija asfalta, navoz pijeska, iskop i uređenje graba, 

uređenje bankina, malčiranje…itd.)  

➢ postava potrebne vertikalne signalizacije i natpisnih ploča 

➢ zimsko održavanje cesta i ulica na području Grada i čišćenje slivnika 

➢ čišćenje javnih površina (trgova, parkova, pješačkih staza, javnih prometnih površina…)  

➢ održavanje javnih zelenih površina (košnja i uređenje)  

➢ održavanje dječjih igrališta 

➢ održavanje urbane opreme i autobusnih stajališta 

➢ održavanje svih groblja na području Grada 

➢ održavanje objekata i uređaja javne rasvjete te podmirivanje troškova električne energije  
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6.2.1. Nova LED rasvjeta na jaskanskim ulicama 
 

U razdoblju srpanj-prosinac 2023. godine zamijenjeno je 

3.444 svjetiljki energetski učinkovitim LED svjetiljkama, 

čime će se poboljšati kvaliteta života u naseljima i 

povećati razina sigurnosti u prometu. Glavni razlog 

ugovaranja obnove sustava javne rasvjete, osim 

rasterećenja proračuna, bio je povećanje stupnja 

energetske učinkovitosti i zaštita okoliša. Sustav rasvjete koji je obnovio pružatelj energetske 

usluge tvrtka Petrol d.o.o. trošit će 456.608 kWh električne energije godišnje, odnosno 77,4 % 

manje od starog sustava, te će za cijelo vrijeme trajanja ugovora privatni partner održavati dio 

sustava koji je bio obuhvaćen mjerama poboljšanja energetske učinkovitosti. Zamjenom 

zastarjele i neadekvatne rasvjete suvremenim rasvjetnim tijelima postići će se zadovoljavajuća 

rasvijetljenost i značajno smanjiti potrošnja električne energije te emisija CO2. Ukupna 

vrijednost ugovorene usluge iznosi 1,5 milijuna Eura + PDV, a projekt se u potpunosti financira 

putem ESCO modela, odnosno Grad pružatelju usluge koji je odabran nakon provedenog 

postupka javne nabave (Petrol d.o.o.) plaća mjesečnu naknadu temeljem ušteda na potrošnji 

električne energije.  

6.3. Upravljanje imovinom 
 
U razdoblju srpanj-prosinac 2023. godine izvršene su slijedeće aktivnosti iz Programa 

upravljanja imovinom: 

» Realizirana su sredstva za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata u vlasništvu 

Grada, odnosno koje koristi Grad Jastrebarsko, a koja se odnose na troškove redovnog 

održavanja objekata te pričuve za poslovne prostore koje plaća Grad kao vlasnik prostora. 

Nadalje, realizirana su sredstva za usluge vještačenja za izradu elaborata procjene tržišne 

vrijednosti nekretnina u vlasništvu Grada i usluge čuvanja mobilne pozornice financirane u 

sklopu EU projekta KulTura. Također i za radove na obnovi zgrade javne namjene u ulici Vladka 

Mačeka 1 u Jastrebarskom (zgrada gradskog muzeja), radove na konstruktivnoj sanaciji 

navedene zgrade u Jastrebarskom, Vladka Mačeka 2 i pružanje usluga izrade arhitektonskog 

snimka postojećeg stanja pročelja predmetne zgrade, koje obnove građevina su sufinancirane 

sredstvima Zagrebačke županije. 
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6.3.1. Jaskanski muzej dobiva novo ruho 

 U tijeku je obnova još jednog kulturnog bisera u samom 

centru Jastrebarskog, zgrade Gradskog muzeja. Obnova 

uključuje građevinske i obrtničke radove, ali i radove na 

elektroinstalacijama, grijanju, hlađenju i ventilaciji, 

vodovodu i odvodnji kao i vatrodojavi. Riječ je o 

potresnoj obnovi zgrada javne namjene, a sama zgrada u 

kojoj se nalazi Gradski muzej Jastrebarsko znatno je oštećena. Ugovorena vrijednost svih ovih 

radova je 1,3 milijuna Eura, a sredstva za obnovu Muzeja osigurala je Zagrebačka županija. 

Obnova bi trebala biti završena do polovice 2024. godine kada će Jaskanci ponovno moći uživati 

u kulturnim sadržajima.  

6.4. Zaštita okoliša  
 

U ovom izvještajnom razdoblju u okviru programa zaštite okoliša realizirane su usluge    

sakupljanja i propisnog zbrinjavanja lešina životinja i ostalih nusproizvoda s javnih površina 

grada Jastrebarskog, iznošenja i odvoza otpada, odvoza i zbrinjavanja otpada s reciklažnog 

dvorišta, opskrbe vodom i troškova naknade za uređenje voda. Nadalje, u okviru ovog programa 

Grad je podmirio i poticajnu naknadu za smanjenje količine miješanog komunalnog otpada, kao i 

troškove uklanjanja otpada na lokacijama nepropisno odbačenog otpada u Jastrebarskom. 

 

Energetika: 

➢ utrošena sredstva odnose se na rashode projekta implementacije sustava korištenja 

električnih bicikala 

Digitalizacija lokalne uprave: 

➢ U razdoblju srpanj-kolovoz 2023. godine u okviru ovog programa realizirane su usluge 

održavanja WEB Gis sustava Grada Jastrebarskog, kao i usluge programske i funkcionalne 

nadogradnje WEB Gis sustava Grada Jastrebarskog čime se omogućuje učinkovito 

upravljanje resursima na području Grada.   

6.4.1. Uspješno završen najveći infrastrukturni projekt u povijesti Jastrebarskog 

Projekt poboljšanja vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije Jastrebarsko, najveća 

investicija u povijesti grada, uspješno je priveden kraju. Stanovnici Jastrebarskog i okolice dobili 

su cjelovitu vodoopskrbnu mrežu, pouzdan sustav odvodnje te uređaj za pročišćavanje otpadnih 

voda baziran na naprednom trećem stupnju pročišćavanja, a s puštanjem uređaja u rad krenuo 
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je i proces priključivanja svih novih korisnika na novoizgrađenu kanalizacijsku mrežu. Ukupna 

vrijednost projekta iznosila je gotovo 22,5 milijuna eura, pri čemu je Europska unija iz 

Kohezijskog fonda sufinancirala 72 posto neto 

iznosa. Ostatak iznosa sufinancirali su Grad Jastrebarsko i 

Vode Jastrebarsko. Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda 

posljednji je objekt izgrađen u okviru projekta, a njegova je 

funkcija iznimno važna jer će se zahvaljujući njemu 

otpadne vode u prirodu vraćati pročišćene. Uređaj se 

temelji na SBR tehnologiji koja omogućava treći, najviši stupanj pročišćavanja voda. Radovi u 

okviru projekta izvodili su se u 14 naselja na području aglomeracije Jastrebarsko te je aktivirano 

ukupno 18 gradilišta. Kanalizacijska mreža izvedena je u svim naseljima u nizinskom dijelu te je 

priključenost građana na nju veća od 97 posto. Ukupno je izvedeno 1.075 novih priključaka na 

kanalizacijsku mrežu za oko 4.000 stanovnika. Izgrađeno je 43,5 kilometara novih kanala i 

kolektora, a po završetku radova asfaltirano je više od 32 kilometra prometnica. Izgradnjom triju 

vodosprema – Draga Svetojanska, Jurjevčani II i Hrašće – ukupnog kapaciteta od 510 kubnih 

metara osigurani su rezervni vodni kapaciteti u vrijeme 

povećane potrošnje. Projektom je riješena i važna 

problematika otjecanja voda, zahvaljujući izgradnji 16 

novih crpnih stanica s 1.256 metaratlačnih vodovoda, 

rekonstrukcijom 3,3 kilometra kanala i izgradnjom dvaju 

novih retencijskih bazena i dvaju kišnih preljeva.  

6.5. Ostalo  
 

U Odjelu su kontinuirano vođeni postupci vezani uz komunalnu naknadu (izmjera prostora, 

izdavanje rješenja, zaduživanje obveznika), komunalni doprinos (obračun doprinosa, izdavanje 

rješenja), ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada (obračun naknade, izdavanje rješenja…), 

privremene regulacije prometa, izdavanje posebnih uvjeta i potvrda na glavne projekte, 

evidentiranje nerazvrstanih cesta, sređivanje imovinsko-pravnih odnosa u katastru i zemljišnim 

knjigama objekata i zemljišta u vlasništvu, odnosno kojima upravlja Grad i poslovi u nadležnosti 

komunalnog redarstva. Obavljani su svi poslovi vezani uz donošenje zaključaka, odluka, 

pravilnika i ugovora koji se odnose na Odjel, a iz nadležnosti gradonačelnika i Gradskog vijeća 

Grada Jastrebarskog. 
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7. DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

7.1. Novorođenčad 

7.1.1. Naknada za opremu novorođenog djeteta 
 

Uz već postojeće financiranje javnih potreba, Grad 

Jastrebarsko i dalje najveću brigu posvećuje upravo djeci 

te je tako i u drugoj polovici 2023. godini nastavio s 

isplatama jednokratne pomoći za opremu novorođene 

djece. Jednokratna pomoć za opremu isplaćivala se u 

iznosu od 400 eura za prvo i drugo dijete te 930 za treće 

i svako sljedeće novorođeno dijete. U ovom vremenskom razdoblju izdano je 68 rješenja 

temeljem zahtjeva za pomoć za opremu za novorođenčad, za što je ukupno isplaćeno 38.080,00 

eura.  

7.2. Predškolski odgoj  
 

Provedbom Programa javnih potreba u predškolskom 

odgoju omogućava se provođenje predškolskog odgoja i 

obrazovanja djelovanjem Dječjeg vrtića Radost, 

Jastrebarsko, budući da Grad, financiranjem plaća 

zaposlenih i drugih materijalnih prava zaposlenih u 

navedenoj ustanovi, sufinancira troškove boravka djece s 

prebivalištem na području Grada Jastrebarskog u dječjem vrtiću. Nadalje, omogućila se inkluzija 

djece s teškoćama u razvoju u financiranjem troškova pomoćnika u vrtiću, dok se djeci s 

prebivalištem u naseljima Vukšin Šipak, Pesak, Gornja Kupčina, Guci i Stankovo omogućio 

besplatni program predškole. U ovom izvještajnom razdoblju vrtić je pohađalo 636 djece, dvoje 

mališana u drugim JLS, a za njih 11 dodatno su se financirali pomoćnici u nastavi. Program 

Predškolski odgoj u ovom izvještajnom razdoblju realiziran je s 51,74 %, odnosno u iznosu od 

1.195.032,00 eura. 

7.3. Osnovnoškolsko, srednjoškolsko i visoko obrazovanje  
 
Program Osnovnoškolsko obrazovanje u ovom izvještajnom razdoblju realiziran je s 56,49%, 

odnosno u ukupnom iznosu od 90.765,83 eura. U okviru programa izvršeni su rashodi i izdaci za 

sufinanciranje produženog boravka učenika te dodatne aktivnosti u osnovnom obrazovanju 

djece s područja Grada Jastrebarskog. Program Srednjoškolsko i visoko obrazovanje realiziran je 

s 35,99 %, odnosno u ukupnom iznosu od 33.800,63 eura. U okviru Programa izvršeni s rashodi i 
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izdaci za financiranje aktivnosti usmjerene na brigu za odgoj i obrazovanje djece i mladih, 

sufinanciranjem prijevoza učenika srednjoškolaca, stipendiranjem učenika i studenata te 

sufinanciranjem dodatnih potreba u srednjoškolskom obrazovanju. 

7.3.1. Produženi boravak 
 
Grad Jastrebarsko iz Proračuna izdvaja značajna sredstva 

za projekt Produženi boravak, financiranjem plaća 

učiteljica te sufinanciranjem prehrane učenika i ostalih 

troškova čime ujedno i uvelike umanjuje roditeljima 

mjesečna novčana izdvajanja. Boravak u Područnim 

školama u Cvetkoviću i Gornjem Desincu te od ovog 

izvještajnog razdoblja i u Petrovini koje djeluju u sklopu Osnovne škole „Ljubo Babić 

Jastrebarsko“, postao je nezamjenjiv način školovanja osnovnoškolaca od prvog do četvrtog 

razreda. U drugoj polovici 2023. godine iz Proračuna je u svrhu Produženog boravka isplaćeno 

78.494,20 eura. 

7.3.2. Glazbena škola Jastrebarsko  
 
Provedbom programa umjetničkog glazbenog obrazovanja u okviru kojeg se financiraju 

materijalni troškovi, plaće i ostali rashodi za dio zaposlenih (ravnatelja, tajnika, administratora, 

čistačice), te nabava opreme i glazbenih instrumenata, kao i dodatna ulaganja na zgradi Glazbene 

škole u vlasništvu Grada Jastrebarskog, omogućava se, uz potporu nadležnog ministarstva, 

provođenje predškolskog i osnovnog glazbenog obrazovanja na području Grada. Cilj djelovanja 

Glazbene škole Jastrebarsko je pružiti što većem broju djece osnovno glazbeno obrazovanje.  

U ovom izvještajnom razdoblju u Glazbenu školu upisalo se 196 učenika. Program Umjetničko 

obrazovanje zaključno sa 31. prosincem 2023. realiziran je s 50,68%, odnosno u iznosu od 

335.478,83 eura, od čega sredstva iz Proračuna Grada Jastrebarskog iznose 74.995,34 euro. 

7.3.3. Sufinanciranje prijevoza za srednjoškolce i dopunskih nastavnih sredstava  za 
osnovnoškolce 
 
Od početka ožujka 2011. godine Grad Jastrebarsko 

sudjeluje u  prijevozu srednjoškolaca do škole 

subvencijom cijene karte koja se uplaćuje na račun 

prijevoznika za roditelje/skrbnike 45 srednjoškolca s 

područja Grada Jastrebarskog, a koji su korisnici prava 

na dječji doplatak. Uz to, prijevoz se sufinancira i troje 

studenata. U ovom izvještajnom razdoblju Grad Jastrebarsko ukupno je izdvojio 3.089,03 eura za 
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sufinanciranje javnog prijevoza. Također, u ovom vremenskom razdoblju izdano je 78 rješenja 

za sufinanciranje dopunskih nastavnih sredstava za 129 učenika osnovne škole, a za što je iz 

Proračuna izdvojeno 12.271,63 eura.  

7.3.4. Stipendiranje učenika i studenata 
 
Stipendija Grada Jastrebarskog dodjeljuje se učenicima i studentima za 10 mjeseci, a iznosi za 

učenike 80 eura mjesečno te za studente 135 eura mjesečno. U svrhu stipendiranja, Grad 

Jastrebarsko je u drugoj polovici 2023. godine izdvojio ukupno 24.420,00 eura za 58 jaskanskih 

učenika i studenta te 2 studenta s područja Grada Vukovara.  

7.3.4.1. U Jastrebarskom potpisano 110 ugovora o stipendiranju 

Svečano su dodijeljeni ugovori o stipendiranju za učenike 

i studente koji su zaslužili stipendiju Grada, ali i 

logističare koje u ovoj školskoj godini stipendira Jamnica 

plus. Grad Jastrebarsko u ovoj školskoj/akademskoj 

godini stipendira 60 mladih, od čega je njih 30 nastavilo s 

programom stipendiranja, a već tradicionalno, 

stipendiraju se i dva vukovarska studenta. Grad Jastrebarsko za stipendije izdvaja više od 60 

tisuća eura, uz 3 tisuće za stipendiranje mladih Vukovaraca. Uvećani su i iznosi pa učenici 

dobivaju 80 eura mjesečno, a studenti 135 eura mjesečno. Po 80 eura mjesečno dobivaju i 

stipendisti Jamnice, polaznici smjera tehničara za logistiku i špediciju u Srednjoj školi 

Jastrebarsko, njih ukupno 26. Također, tvrtka Kaufland još od prošle godine  stipendira 24 - ero 

učenika koji su danas polaznici drugog razreda.  

7.3.5. Aktivnosti u zajednici  
 
7.3.5.1. Komunikacijska ploča za lakše sporazumijevanje i prihvaćanje 

Na inicijativu mlade studentice logopedije i gradske 

stipendistice Valentine Kišan, u Jastrebarskom je 

postavljena prva komunikacijska ploča, i to na dječjem 

igralištu na Trgu Ljube Babića. Djeca koja ne razumiju 

jezik ili ne mogu komunicirati putem govora mogu 

pokazati na simbole i tako prenijeti poruku o tome što 

žele raditi, gdje žele ići ili pak komentirati događaje oko sebe i odgovoriti na 

pitanja. Komunikacijska ploča ujedno prenosi poruku inkluzivnosti za sve roditelje i djecu, kao i 

za sve prisutne na dječjem igralištu.  
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7.4. Briga o osobama treće životne dobi  
 

Grad Jastrebarsko trudi se tijekom cijele godine voditi brigu o svojim najstarijim sugrađanima.  

U suradnji s Centrom za kulturu Jastrebarsko za osobe treće životne dobi kontinuirano se 

organiziraju besplatni tečajevi informatike, kao i besplatni tečajevi engleskog i njemačkog jezika. 

U suradnji sa Sportskom zajednicom grada Jastrebarskog za umirovljenike se organizira 

besplatno vježbanje. Isto tako, program Nordijskog hodanja koji provodi Društvo za sport i 

rekreaciju Jastreb extreme u potpunosti je besplatan, a prilagođen je i osobama treće životne 

dobi. Povodom Božića, Grad Jastrebarsko iz gradskog proračuna na adrese oko 2 000 jaskanskih 

umirovljenika s mirovinom manjom od 450 eura isplaćuje jednokratne novčane pomoći. 

7.4.1. Božićnice za 267 umirovljenika više nego lani 

 I u 2023. godini Grad Jastrebarsko je božićnicama 

obradovao svoje umirovljenike, a ukupno je to pravo 

ostvarili njih 1987. Ukupno je to 267 umirovljenika više 

nego lani, a za to će se iz gradskog proračuna izdvojiti i 

gotovo 50% više sredstava, odnosno gotovo 46 tisuća 

eura. Uvećan je i prag za ostvarivanje prava na božićnicu 

koji iznosi 450 eura, što je prema statističkim podacima prosječen iznos mirovine u RH, dok je 

lani taj iznos bio 398,17 eura (podaci u trenutku utvrđivanja kriterija). Tako su umirovljenici 

koji primaju mirovinu u iznosu od 150 eura ili manje primili božićnicu u iznosu od 55 eura, oni 

koji primaju od 150 do 310 eura dobili su 20 eura, dok su oni s najvišim iznosom mirovine koji 

ne prelazi iznos od 450 eura primili 15 eura. Isplata božićnica isplaćuje se putem poštanskih 

uputnica, a sukladno podacima dobivenim iz Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.  

7.5. Socijalne pomoći 

 

Grad Jastrebarsko tijekom cijele godine isplaćuje jednokratne novčane pomoći socijalno 

ugroženim osobama sa područja Grada Jastrebarskog. U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 

2023. godine pravo na pomoć ostvario je 71 sugrađanin, za što je iz Proračuna isplaćeno 

13.588,60 eura. Također, izdana su 44 rješenja o priznavanju prava na troškove stanovanja 

korisnicima zajamčene minimalne naknade. U ovom vremenskom razdoblju u tu svrhu isplaćeno 

je 3.986.52 eura. Sukladno Odluci o socijalnoj skrbi Grada Jastrebarskog, troje sugrađana 

ostvaruje pravo na subvencioniranje javnog cestovnog i željezničkog prijevoza osoba s 

invaliditetom i tjelesnim oštećenjem. 
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7.5.1. U Jastrebarskom otvorena podružnica Centra za odgoj i obrazovanje Lug 

Građani Jastrebarskog koji imaju poteškoće u razvoju 

od sad će imati puno bolju skrb na korak do kućnog 

praga. U Jastrebarskom je, naime, otvorena podružnica 

Centra za odgoj i obrazovanje Lug koji pruža različite 

oblike podrške odgoju i obrazovanju djece i odraslih. 

Rad Centra predstavila je ravnateljica Nataša Grković 

Šola koja je istaknula kako će prvi mjesto za sebe ovdje pronaći korisnici nakon navršene 21 

godine starosti koji sad uslugu poludnevnog boravka, kao i druge njima potrebne programe 

moraju tražiti u Samoboru ili Zagrebu. Ravnateljica je naglasila i veliku pomoć Grada 

Jastrebarskog u realizaciji ovog projekta te potvrdila kako su u planu i drugi oblici nadogradnje 

sličnih programa za korisnike u Jastrebarskom te skoro otvaranje terapeutskih kabineta.  

Centar za odgoj i obrazovanje Lug ustanova je socijalne skrbi koja pruža psihosocijalnu podršku, 

poludnevni boravak, smještaj te različite programe odgoja i obrazovanja za djecu ali i odrasle, a 

zahtjev za podnošenje usluge podnosi se Hrvatskom zavodu za socijalni rad, područni ured 

Jastrebarsko. Otvaranje ovakve podružnice bit će veliko olakšanje za korisnike, ali i za njihove 

roditelje. Grad Jastrebarsko do sad je sufinancirao troškove prijevoza korisnicima, a otvorenjem 

jaskanske podružnice osigurat će sredstva za sufinanciranje troškova poludnevnog boravka, 

odnosno najma prostora i dijela plaće djelatnika. U tu je svrhu osigurano 18 tisuća eura u 

Proračunu za 2024. godinu, za sam početak rada Centra.  

7.5.2. Gradski vijećnici jednoglasno usvojili Rezoluciju o proglašenju Grada 
Jastrebarskog sigurnim mjestom za žene 

Na inicijativu gradonačelnika Zvonimira Novosela, 

Gradsko je vijeće usvojilo Rezoluciju o proglašenju Grada 

Jastrebarskog sigurnim mjestom za žene. Time se 

Jastrebarsko pridružuje 30 – ak jedinica lokalne i 

regionalne samouprave koje su usvojile ovu rezoluciju i 

time se obvezale kako će gajiti nultu stopu tolerancije na 

nasilje nad ženama i raditi na prevenciji. Županije, gradovi i općine koji su prihvatili Rezoluciju 

prihvatili su obvezu provođenja 12 konkretnih mjera u okvirima svojih ovlasti, kao što su 

reagiranje i pružanje pomoći ženama žrtvama fizičkog nasilja, nulta tolerancija na nasilje na 

društvenim mrežama, provođenje edukativnih sadržaja i rad na prevenciji nasilja nad ženama i 

osuda bilo kakvog  diskriminirajućeg javnog diskursa prema ženama, djevojkama i djevojčicama.  
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7.6. Vatrogastvo 
 
Prema Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi obveze protupožarne zaštite 

spadaju u djelokrug Grada Jastrebarskog, a u Vatrogasnu zajednicu Grada udružena su 23 

dobrovoljna vatrogasna društva te 2 Dobrovoljna vatrogasna društva u gospodarstvu. Prema 

broju dobrovoljnih vatrogasnih društava VZG Jastrebarsko u samom je vrhu na području 

Vatrogasne zajednice Zagrebačke županije jer broji oko 2 000 članova, preko više od 450 

operativnih vatrogasaca od čega su njih preko 400 djeca i mladeži. Članice VZG Jastrebarskog 

raspolažu s ukupno 42 vatrogasnih vozila. I u drugoj polovici 2023. godine vatrogasci iz VZG 

Jastrebarsko redovito su djelovali na području grada i prigradskih naselja, ali i sudjelovali u 

realizaciji Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za 

Republiku Hrvatsku provedbom planske dislokacije vatrogasaca na otok Braču. Aktivnosti koje 

VZG Jastrebarsko redovito provodi svake godine su: pokazne vježbe, natjecanja, rad s 

vatrogasnom mladeži, kulturne aktivnosti i dr. U ovom je izvještajnom razdoblju za redovne 

potrebe Vatrogasne zajednice grada Jastrebarskog i jaskanskih dobrovoljnih vatrogasnih 

društava iz Proračuna Grada Jastrebarskog isplaćeno 183.082,81 eura. 

7.6.1. Vatrogasne intervencije  
 

Vatrogasne postrojbe VZG Jastrebarskog u 2023. godini intervenirale su ukupno 264 puta na 225 

izvanrednih događaja, a od čega su 37 izvanredna događaja bila izvan područja grada 

Jastrebarskog. Na izvanrednim događajima na području grada Jastrebarskog vatrogasne su 

postrojbe intervenirale u spašavanju 5 ozlijeđenih osoba, a nažalost, zabilježena su i 3 događaja 

sa smrtno stradalim osobama. Ukupno je zabilježeno 23 požara objekata, 19 požara otvorenog 

prostora, 7 požara u cestovnom prometu te 176 tehničkih intervencija, u kojima su sudjelovale 

postrojbe iz 21 jaskanskog dobrovoljnog vatrogasnog društva. 

7.6.2. Natjecanja  

7.6.2.1. Sjajni rezultati djece i mladeži na Državnom natjecanju 
 

Gradsko vatrogasno natjecanje  djece i mladeži održao je 

u Volavju, a županijsko u Klinča selima gdje je ukupno 

nastupilo 81 odjeljenje od kojih je  12  bilo iz  VZG  

Jastrebarsko. Odličnim rezultatom odjeljenja muške i 

ženske mladeži DVD-a Gornji Desinec i muške mladeži 

DVD-a Petrovina stekla su pravo nastupa na Državnom 

vatrogasnom natjecanju mladeži koje je održano na otoku Pagu, a gdje su također postigli 

iznimne rezultate. Od ukupno 108 natjecateljskih odjeljenja iz 19 hrvatskih županija, u zlatnu 
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kategoriju natjecanja plasirale su se: ekipa muška mladež DVD-a Petrovina kojoj je pripalo 10. 

mjesto od ukupno 56 ekipa i ženska mladež DVD-a Gornji Desinec kojoj je pripalo 15. mjesto od 

ukupno 50 ekipa. Brončana kategorija pripala je ekipi muške mladeži DVD-a Gornji Desinec koja 

je zauzela 42. mjesto od ukupno 56 ekipa. Odjeljenja su na natjecanju nastupila u disciplinama 

vježba s preprekama i štafeta, te vatrogasnim igricama gdje je odjeljenju DVD-a Petrovina 

pripalo 2. mjesto. Natjecatelje u Novalji podržao je i gradonačelnik Zvonimir Novosel. Grad 

Jastrebarsko i VZG Jastrebarsko su za odjeljenja koja su nastupila na Državnom vatrogasnom 

natjecanju osigurali potrebnu opremu. U organizaciji vatrogasnih društava održani su i 

vatrogasni kup DVD-a Petrovina, vatrogasni kup DVD-a Plešivica te malonogometni vatrogasni 

turniri DVD-a Cvetković i DVD-a Volavje. 

7.6.3. Vježbe i osposobljavanja 

U 2023. godini 33 vatrogasca usavršena su za zvanje 

Vatrogasni časnik, njih 18 završilo je Specijalnost 

spašavanja pri tehničkim intervencijama, a četvoro 

položila ispit za vozača C kategorije. U listopadu je 

održan, sada već tradicionalni Vatrogasni uspon na 

Japetić na kojem je sudjelovalo 49 vatrogasnih grupa 

odnosno 98 članova iz VZG Jastrebarsko te prijateljskih JVP grada Karlovca, DVD-a Klinča sela i  

Pribić. Cilj ove aktivnosti je provjera operativne spremnosti i ispravnosti vatrogasne opreme 

vatrogasnih postrojbi, provjera uvježbanosti vatrogasnih snaga prilikom taktičkog nastupa 

gašenja požara otvorenog prostora u otežanim (brdovitim) uvjetima, provjera koordiniranosti i 

komunikacije vatrogasaca na terenu, provjera zajedničkog djelovanja više vatrogasnih postrojbi 

te međusobno druženje i razmjena iskustava vatrogasnih postrojbi. 

7.6.4. Nabava vatrogasne opreme 
 
Financijska sredstva za nabavu potrebne opreme za članice VZG Jastrebarsko osigurava Grad 

Jastrebarsko. Nadalje, Vatrogasna zajednica grada Jastrebarsko svake godine se uključuje u 

program nabave vatrogasne opreme Vatrogasne zajednice Zagrebačke županije 400+400 i time 

osigurava dodatna sredstva za nabavu potrebne opreme. U 2023. godini nabavljen je kompresor 

za punjenje boca koji je postavljen u središnjoj postrojbi DVD-a Jastrebarsko, a koriste ga sve 

vatrogasne postrojbe koje koriste izolacijske aparate. Također, Grad Jastrebarsko i VZG 

Jastrebarsko osigurala su redovna  sredstva i sredstvima ostvarenih na temelju kredita čiju 

otplatu osigurava Grad Jastrebarsko. Također je za nabavku kombija DVD-u Petrovina 

doznačeno 6.636,00 eura. Nabavljenom vatrogasnom tehnikom operativna sposobnost 

vatrogasnih postrojbi VZG Jastrebarsko podignuta je na višu razinu.  

https://www.facebook.com/profile.php?id=100071450254301&__cft__%5b0%5d=AZWHHOjuat6SOX0sOSdp_3rIZ5e3WocXwcJwGsnQYnPUFhxlC7gB2r8M7Xqcl3rOS1ezZ6vJXiMQijaqNALEp3gE7JaPrH54z6L6hp7n3Zp54UGno09vsUA3e2OUEnpZb2fR0nVliZslGJxqEG4tMzK-Iw-iUmGexpRMGNRc_Xh1WOIOycwqFV2KjNG4OuEtxbY&__tn__=-%5dK-R
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7.6.5. Vatrogasne proslave  

Tradicionalnim vatrogasnim mimohodima u prisutnosti 

brojnih vatrogasaca iz prijateljskih društava obilježene 

su vrijedne obljetnice jaskasnkih vatrogasnih društava. 

Tako je 130. obljetnicu rada i djelovanja proslavio DVD 

Čabdin, dok su sedamdesete rođendane proslavili članovi 

DVD-a Guci i DVD-a Gornja Reka.  

7.7. Kultura Grada Jastrebarskog 

7.7.1. Zajednica kulturno-umjetničkih udruga Grada Jastrebarskog 
 

Zajednica kulturno-umjetničkih udruga Grada Jastrebarskog broji 20 članica koje se amaterski 

bave aktivnostima u kulturi, a čiji je cilj učinkovitije organiziranje, koordiniranje i financiranje 

udruga u kulturi na području Grada Jastrebarskog. Zajednica redovito prati i potpomaže rad 

svojih članica i potiče ih na aktivno sudjelovanje u svim aktivnostima kulturno-umjetničkog 

karaktera u gradu Jastrebarskom, ali i izvan njega. Članice ZKUUGJ i u ovom su izvještajnom 

razdoblju odradile brojne koncerte, nastupe i predstave, kako na području Grada Jastrebarskog 

tako i diljem Hrvatske.  

 

Članice Zajednice kulturno – umjetničkih udruga Grada Jastrebarskog su: 

➢ DVD Cvetković – puhački orkestar, 

➢ DVD Domagović – puhački orkestar, 

➢ DVD Gornji Desinec – puhački orkestar, 

➢ DVD Petrovina – puhački orkestar, 

➢ DVD Plešivica – puhački orkestar, 

➢ DVD Stankovo – puhački orkestar, 

➢ DVD Čabdin – tamburaški orkestar, 

➢ KUD „Okićka trešnja“, Stankovo, 

➢ KUD Sv. Jana, 

➢ KUD „Desinec“, Gornji Desinec, 

➢ KUD „Cvijet“, Cvetković, 

➢ KUD Umirovljenika Jastrebarsko, 

➢ KUD „Lipa“, Slavetić, 

➢ Crkveni zbor Sv. Nikole, 

➢ Gradsko kazalište Jastrebarsko, 

➢ Svetojanske mažoretkinje, 
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➢ Glazbeno folklorna sekcija udruge umirovljenika grada Jastrebarsko, 

➢ Vokalni ansambl „Gouriena“, 

➢ Udruga pjevača izvornih pjesama Sveta Jana 

➢ Gradsko pjevačko društvo Javor 

 

Financiranje članica Zajednice redovno je i izvršeno je u skladu sa planiranim sredstvima u 

proračunu Grada Jastrebarsko, za što je u ovom razdoblju izdvojeno 15.926,73 eura.  

7.7.1.1. U Jastrebarskom održan susret pjevačkih zborova Matice umirovljenika Hrvatske 

Više od 400 umirovljenika iz 18 županija okupilo se na 

susretu pjevačkih zborova Matice umirovljenika Hrvatske 

održanom u Jastrebarskom. Devetom po redu susretu 

pjevačkih zborova Matice umirovljenika Hrvatske ove je 

godine bila domaćin Zajednica udruga umirovljenika 

Zagrebačke županije koja je samu organizaciju susreta 

povjerila Udruzi umirovljenika Jastrebarsko. Naime, Jaskanci su se u lipnju ove godine pokazali 

kao sjajni domaćini susreta umirovljenika Zagrebačke županije kada je u našem gradu boravilo 

preko 1800 ljudi u dva dana. Naši su se umirovljenici predvođeni predsjednikom Udruge Stipom 

Bučarom i ovoga puta pokazali kao odlični domaćini i organizatori jer je susret u Princess centru 

protekao u dobroj atmosferi i lijepom druženju umirovljenika iz cijele Hrvatske.  

7.7.1.2. Prva nagrada za KUD Lipa Slavetić na 20. Susretu hrvatskih malih vokalnih sastava 

 Na 20. Susretu hrvatskih malih vokalnih sastava 

održanom u Đurđevcu KUD Lipa Slavetić osvojio je prvu 

nagradu u kategoriji izvorne pučke glazbe. Susret je 

organizirao Hrvatski sabor kulture, a nastupila su 24 

mala vokalna sastava iz 11 županija koja su selektirali 

stručni selektori HSK na županijskim smotrama i 

samostalnim preslušavanjima. KUD Lipa Slavetić osvojio je prvu nagradu zajedno sa ženskom 

vokalnom skupinom KUD – a Dangubice iz Kutereva. 

7.7.1.3. Veliki humanitarni božićni koncert 

U organizaciji Zajednice kulturno-umjetničkih udruga našega grada 20. prosinca 2023. godine 

održan je humanitarni božićni koncert na kojem je nastupilo više od 250 izvođača, a sav prihod 

namijenjen je novootvorenoj podružnici Centra za odgoj i obrazovanje Lug u Jastrebarskom.  
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7.8. Sport Grada Jastrebarskog 

7.8.1. Sportska zajednica Grada Jastrebarskog 
 

Sportsku zajednicu Grada Jastrebarskog u ovom je izvještajnom razdoblju činilo 34 sportskih 

udruga, čijih se više od 700 članova nastavilo natjecati i trenirati kroz 20 različitih sportova. 

Članice Zajednice nisu više Nogometni klub Desinec i Autocross klub Jaska, kojima je zbog 

neaktivnosti i neispunjavanja obaveza bio pokrenut postupak za prekid članstva. Uz dvije 

navedene udruge, samovoljni izlaz iz Zajednice predao je Teniski klub Gem, koji više ne 

funkcionira na području Grada Jastrebarskog. Osim statutarnih ciljeva i zadaća SZGJ koje trebaju 

doprinijeti razvitku i promicanju sporta na području Grada, Zajednica kroz ostvarivanje 

sportskih rezultata i svojim djelovanjem formira je prepoznatljivost i sliku našeg Grada. Također, 

članice Zajednice kroz različite društvene aktivnosti i akcije doprinose kvalitetnijem i ugodnijem 

životu kako svim sportašima, tako i svim građanima na području Grada Jastrebarskog. U ovom 

izvještajnom razdoblju za potrebe Sportske zajednice Grada Jastrebarskog iz Proračuna Grada 

Jastrebarskog isplaćeno je 191.006,14 eura. 

7.8.1.1. Programi HOO i Sportske zajednice  
 
Ideja i plan Zajednice je da se u financijskom planu zajednice, dodatnim financiranjem potaknu 

programi i aktivnosti klubova te kroz školovanje, kvalitetnije treninge i dodatnim 

natjecateljskim aktivnostima potakne povećanje broj sportaša i izvrsnost sportskih rezultata. 

Kroz zamolbe klubova i odluke Upravnog odbora i predsjednika realizirali su se ciljevi Zajednice 

kroz stavke Poticanje i razvoj kvalitete sporta, Sportska oprema, Razvojni programi klubova. 

Tako je omogućeno sufinanciranje Viktorije Oslaković (Stk Jaska) i Šimuna Hodaka (KK Jastreb) 

sportskom opremom u sklopu mladih sportskih nada. Također, sufinancirana je i kupanja 

dodataka prehrani najboljem jaskanskom atletičaru Kristijanu Rubiniću. Uz osiguravanje 

kombija, sufinancirani su i odlasci mladih natjecatelja Ok Jelena i članova kickboxing kluba 

Jastreb u Sarajevo i Istanbul. Podržano je i Prvenstvo Hrvatske u karate, 1. Pripremni kamp 

Hrvatskog kickboxing saveza, 1. Jaskanski duathlon te  humanitarna biciklijada Pedal with heart. 

 
7.8.1.2. Besplatan program nordijskog hodanja 

 

Program besplatnog vježbanja za osobe 3. životne dobi nastavio se i o ovom izvještajnim 

razdoblju. Korektivna gimnastika obuhvaća skup fizičkih vježbi doziranih prema intenzitetu, 

vrsti i trajanju, koje se primjenjuju preventivno, kada deformitet još nije nastupio ili terapijski, 

kada je već nastao, a s ciljem sprečavanja daljnjeg progresa oštećenja lokomotornog sustava. 

Upravo zbog navedenog, korektivna gimnastika idealna je za osobe treće životne dobi. Program 

se provodi 2 puta tjedno, utorkom i četvrtkom, u prostorima na katu SRC Centrala. Pod 
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pokroviteljstvom Grada Jastrebarskog i Sportske zajednice grada Jastrebarskog, program je u 

potpunosti besplatan za sve korisnike. 

7.8.2. Sportska natjecanja i manifestacije 
 

U drugoj polovici 2023. godine, na području grada održane su sljedeće sportske manifestacije: 

» Žumberak trail 

» 1. Jaskanski duathlon  

» Jaska judo turnir 

» Jaska Winter cup 

»  Europsko prvenstvo u motocrossu za juniore  

» 1. trening kamp reprezentacije Hrvatskog kickboxing saveza 

» Liga zaposlenika s područja grada Jastrebarskog  

» Hrvatski olimpijski dan 

» Obilježavanje Svjetskog dana biološke raznolikosti i Dana zaštite prirode u Hrvatskoj 

» Europski tjedan sporta 

7.8.2.1.  Obilježen Hrvatski olimpijski dan 

Suradnjom Sportske zajednice Grada Jastrebarskog, OŠ 

"Ljubo Babić", Dječjeg vrtića Radost te sportskih klubova, 

Karate kluba Jastreb, Judo kluba Jaska, Kickboxing kluba 

Jastreb, Rukometnog kluba Jaska, Košarkaškog kluba Jaska 

i Svetojanskih mažoretkinja, predstavljen je dio aktivnosti 

jaskanske sportske obitelji. Preko 370 učenika razredne 

nastave i četiri predškolske grupe dječjeg vrtića Radost u jutarnjoj i popodnevnoj smjeni uživo je 

imalo priliku isprobati i aktivno sudjelovati u onome što su članovi klubova demonstrirali. 

Hrvatski olimpijski dan (HOD) 10. rujna posvećen je datumu utemeljenja, odnosno osnutka 

Hrvatskog olimpijskog odbora (HOO). Danas je HOD opće prihvaćena manifestacija koja promiče 

važnost bavljenja sportskom aktivnošću, kao i razumijevanje, mir i solidarnost među ljudima kao 

sastavnice olimpijskog djelovanja. Ovom prigodom svi sudionici obučeni su u bijelu majicu koja 

na simboličan način također predstavlja prijateljstvo među ljudima kao što to čini „zastava 

prijateljstva“, odnosno olimpijska zastava bijele boje sa pet isprepletenih krugova. Osim 

navedenog, cilj ovog obilježavanja također je potaknuti one najmlađe da se uključe u sport i 

redovnu tjelesnu aktivnost. 
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7.8.2.2. Obilježen Europski tjedan sporta 

Posljednjeg tjedna u rujnu 2023. godine nizom aktivnosti u 

organizaciji Sportske zajednice obilježen je europski 

tjedan sporta. Navedeni događaj inicijativa je Europske 

komisije za promicanje sporta i tjelesne aktivnosti. Tako je 

Sportska zajednica Grada Jastrebarskog uz članice, Srednju 

školu Jastrebarsko i fitness centre provela niz sportsko - 

rekreativnih aktivnosti i predavanja. Održani su besplatni pokazni treninzi za srednjoškolce i 

građane u fitness centrima, radionica i predavanje „Prva pomoć kod djece i mladih“, otvorenje 

nove sezone besplatnih programa Nordijskog hodanja i Korektivne gimnastike za umirovljenike, 

besplatni probni treninzi u sportskim klubovima, srednjoškolska utrka i prezentacija streljačkog 

i šahovskog kluba na Strossmayerovom trgu. 

7.8.3. Ulaganja u sportske objekte  
 

Grad Jastrebarsko u sklopu kapitalne investicije preko Zajednice uložio je 40.000,00 eura za 

opremanje prostora u sklopu SRC Centrala potrebnim inventarom za provođenje ugostiteljske 

djelatnosti i na taj način osigurao jedan od bitnijih preduvjeta da se predmetni prostor da u 

najam. Ovim navedenim ulaganjem Zajednici se otvara mogućnost ostvarivanja dodatnih van 

proračunskih sredstava kojim će raspolagati i koji će se koristiti u skladu sa statutarnim 

ciljevima. Nadalje, Grad Jastrebarsko krenuo je u potpuno obnovu sportskog objekta 

nogometnog kluba Sveta Jana. Navedenim uređenjem većina sportskih objekata u potpunom 

vlasništvu Grada Jastrebarskog će biti u zadovoljavajućem uvjetima i u skladu s trenutnim 

potrebama članica koje koriste navedene objekte. Zajednica je tijekom 2023. godine pomogla i 

sufinancirala, uz pomoć Grada Jastrebarskog, sa više od 21.000,00 eura aktivnosti na sportskim 

objektima i terenima: 

 

»  SRC Centrala – trošak usluge postavljanja led rasvjete  

» HPD Jastrebarsko – povećanje snage električne energije u sklopu projekta rekonstrukcije 

   planinarskog doma  

» NK Jaska Vinogradar – održavanje objekta  Vojarna 

» NK Cvetković – sufinanciranje obnove svlačionice 

» Ocrtavanje malonogometnih igrališta – MNK Čeglji, MNK Slavetić, MNK Prigorac  

» NK Sveta Jana – financiranje postavljanja rasvjete na nogometni teren   

» Motocross klub Jaska  – sufinanciranje popravka ograde u sklopu staze Mladine  
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8. OSTALO 
 

8.1. Državni praznici i komemoracije 
 

U ovom izvještajnom razdoblju održana su sljedeća događanja:  

» 32. obljetnica od 1. postrojavanja 61. samostalne bojne ZNG-a u Vranov Dolu 

» Dan pobjede i domovinske zahvalnosti te Dan hrvatskih branitelja 

» Obilazak groblja povodom blagdana Svih Svetih 

» Dan Grada Jastrebarskog  

» Sjećanje na žrtve Vukovara i Škabrnje 

8.1.1 Obilježen Dan grada Jastrebarskog 

Na svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grad Jastrebarsko 

proslavio je 774. rođendan, a proslavu su obilježile 

emocije i ponos. Nagradu za životno djelo zaslužio je 

posthumno Zvonimir Tomac, a u njegovo ime, kao i u ime 

svoje obitelji i svih nagrađenih, obratio se sin Tomislav 

koji je istaknuo kako je privilegija rasti, zaljubljivati se i 

stvarati u Jastrebarskom te živjeti od posla koji radiš s toliko ljubavi i strasti. Ovogodišnje 

Priznanje gradonačelnik je odlučio dati Bernardu Koraku za izniman doprinos razvoju 

ugostiteljstva i turizma, a zbog isprike dolaska, ono mu je naknadno uručeno. Nagrade Grada 

zavrijedili su Josip Kunović, vlasnik tvrtke Elektrokovina Lighting, Branko Magđinski, Ivan 

Smolčić, Mladen Lončarić, Lovačko društvo „Jastreb“, Nogometni klub Sveta Jana i Košarkaški 

klub Jaska. Svečanu je sjednicu Gradskog vijeća obilježila tema radova, a predstavljeni su samo 

neki od najvećih projekata poput sanacije 50 kilometara prometnica europskim sredstvima, 

sanacije klizišta, puštanja u rad pročistača otpadnih voda, zamjene sustava javne rasvjete te 

obnove dvorca Erdödy. Okupio se velik broj uzvanika, od kojih najviše Jaskanaca, predstavnika 

hrvatskih branitelja, vatrogasaca, umirovljenika, službi i udruga. 

8.1.2. Vukovar svijetli u nama 

Nakon misnog u župnoj crkvi sv. Nikole biskupa, Jaskanci 

su kod spomen obilježja upalili svijeće i pomolili se za 

žrtve Vukovara i Škabrnje. Kratku molitvu predvodio je 

jaskanski župnik vlč. Filip Marić. I ovog se puta žrtvi 

Vukovara i Škabrnje organizirano došla pokloniti ekipa 

limača NK Jaske Vinogradara zajedno sa svojim trenerom 
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Matom Ivančićem. Jaskanski branitelji, kao i gradski vijećnici te gradonačelnik Zvonimir Novosel 

i njegova zamjenica sudjelovali su u koloni sjećanja i odali počast žrtvama Grada heroja.  

I u Jastrebarskom su položili vijenac u spomen na sve branitelje i žrtve Domovinskog rata.  

8.1.3. Obilježena 32. godina od prvog postrojavanja jaskanskih branitelja 

Kod spomen ploče u kamenolomu Vranov Dol upaljene 

su svijeće i položen vijenac u čast svih jaskanskih i 

hrvatskih branitelja, osobito onih koji su za Domovinu 

dali svoje živote. Time je obilježena i 32. godina od prvog 

postrojavanja jaskanskih branitelja 16. kolovoza 1991. 

godine. Postrojavanjem u 61. samostalnu bojnu 

ujedinjeni su jaskanski dragovoljci hrabro krenuli u obranu naše domovine Hrvatske. 

Polaganjem vijenca i paljenjem svijeća počast su im odali predstavnici branitelja, Ivan Penić, 

predsjednik kriznog štaba tadašnje općine Jastrebarsko i bivši ministar unutarnjih poslova, 

Ignac Horvatić, zapovjednik 61. Samostalne bojne, bojnik u miru, Vilim Šeperić, zadnji 

zapovjednik 140. brigade i ratni zapovjednik 140. Domobranske pukovnije HV Jastrebarsko, Ivan 

Batušić ispred Udruge hrvatskih branitelja dragovoljaca Domovinskog rata, ogranak 

Jastrebarsko, Ivan Britvec ispred Udruge hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata, 

podružnica Jastrebarsko, Marijan Kurtalj ispred Udruge pripadnika 61. bojne Zbora narodne 

garde i 140. brigade Hrvatske vojske Jastrebarsko i Ivica Jurjević ispred Udruge veterana 

Domovinskog rata Jastrebarsko s članovima navedenih udruga. Pridružili su im se i predstavnici 

Grada Jastrebarskog, gradonačelnik Zvonimir Novosel i njegova zamjenica Nikolina Ribarić, 

predsjednik i potpredsjednik Gradskog vijeća Leon Bastašić i Milenko Kordić i gradski vijećnici, 

kao i načelnici Općine Klinča Sela Miljenko Vučković i Tomo Kovačić iz Pisarovine. 

8.2. Ostalo 

8.2.1. Čestitke sjajnoj jaskanskoj sportašici Niki Markulin 

Nika Markulin, dvostruka reprezentativka i sjajna mlada 

sportašica, s Europskog je kadetskog prvenstva Jaski 

donijela brončanu medalju. Čitav niz uspjeha, uz ovaj 

najnoviji, bio je i više no dobar povod da Niki čestita 

gradonačelnik Zvonimir Novosel kojem su se pridružili 

visoki dužnosnici Hrvatskog olimpijskog odbora, 

predvođeni Glavnim tajnikom Sinišom Krajačem, i time ukazali čast i Niki i jaskanskom sportu. 

Nika je ovom prilikom istaknula kako trud i rad sportaša zapravo nikada ne staje, jer pripreme 



 36 

su i upravo u tijeku, a posebno je na podršci zahvalila svojim roditeljima i treneru Hrvoju 

Petranoviću, kao i svima koji joj pomažu na njezinom sportskom putu. 

8.2.2. Čestitke srebrnim Instincticama 

Djevojke su  imale dobar instinkt pa je Plesni studio 

Instinct svome gradu donio srebrnu medalju i to sa 

svjetskog prvenstva. Prepune dojmova, zajedno sa svojim 

roditeljima i voditeljicama, Ines i Lanom Jerčinović, 

posjetile su gradsku upravu gdje su im na ovom velikom 

uspjehu čestitali gradonačelnik Zvonimir Novosel, 

njegova zamjenica Nikolina Ribarić i pročelnica Nadica Žužak. Na Svjetskom školskom 

DanceSport prvenstvu za OŠ Ljubo Babić nastupile su Veronika Hodak, Lana Banek, Ema Borošić, 

Gloria Brajak, Paula Klanjčić i Ria Zbiljski, a sve su djevojke istaknule kako su neizmjerno 

ponosne na svoj uspjeh, ali i zahvalne svima koji su im pomogli da ostvare ovaj san. Podsjetimo, 

članice Plesnog studija Instinct od 18. do 27. kolovoza sudjelovale su na ISF Gymnasiade U15 

2023, a natjecale su se u novom školskom sportu – sportskom plesu koji Svjetska školska 

sportska federacija organizira u Brazilu uz još 18 sportova s preko 2000 mladih sportaša. 

Sjajnim nastupom djevojke su u Rio de Janeiru "pokorile" pozornicu te time osvojile novu titulu 

u školskom sportu i postale svjetske viceprvakinje u hip hop kategoriji DanceSport prvenstva.  

8.2.3. Škola stara novu povijest stvara 

Pod simpatičnim geslom Škola stara novu povijest stvara 

PŠ u Cvetkoviću proslavila je 24.11.2023. punih 170 

godina postojanja. Ideja o osnivanju pučke škole u 

Cvetkoviću javila se još 1853. godine, a uz djecu iz 

Cvetkovića, školu su tad pohađala i djeca iz Čabdina. 

Nakon što je škola uništena u požaru 1866. godine, 

zgrada je obnovljena dvije godine kasnije, u 1868. godini. Učitelji su bili važni i za društveni život 

zajednice, prvi poznati učitelj bio je Ante Vrbančić, a značajan je i Đuro Rožman ml. koji je u 

Cvetkoviću službovao pune 34 godine, a ostao je zapamćen kao jedan od osnivača vatrogasnog 

društva i limene glazbe. Područnu školu u Cvetkoviću danas pohađa 86 učenika s kojima rade 

učiteljice Ines Vojvodić, Tea Pinturić, Maja Gregorić, Katarina Lončarić, Sandra Pintur, Ivana 

Ciban Pintar, Katarina Prebeg i Martina Cvetan. U školi je organiziran i produženi boravak, još od 

2008. godine, a broj učenika koji ga pohađaju kontinuirano raste pa je sad porastao do 76 u četiri 

razredna odjela.  
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9. ZAVRŠNA RIJEČ 
  

Iza nas je godina koju su obilježila značajna ulaganja u komunalnu infrastrukturu, a u drugoj 

polovici 2023. godine realizirana su povijesna ulaganja u prometnice.  

U sklopu projekta Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture u području prijevoza oštećenih 

ulica na području grada Jastrebarskog financiranog iz Fonda solidarnosti Europske unije 

realizirano je više od 10 milijuna eura i obnovljeno više od 50 kilometara nerazvrstanih cesta. 

Najveće je to ulaganje u prometnu infrastrukturu u samo jednoj godini, a iako ostaje još puno 

potreba koje trebamo riješiti, ovim velikim projektom ukazala nam se prilika da puno lokalnih 

prometnica saniramo u vrlo kratkom vremenu. Na taj se projekt nadovezao i projekt zamjene 

cjelokupne javne rasvjete LED rasvjetom koja je donijela povećanje kvalitete života iz nekoliko 

aspekata – očuvanja energije i okoliša, ali i znatne financijske uštede. Prometovanje našim 

gradom sada je stoga znatno sigurnije.  

Važne su se promjene dogodile i u projektu obnove i revitalizacije dvorca Erdödy a izmjene 

projektne dokumentacije omogućile su intenzivniji nastavak radova, ali i novi rok završetka, što 

je proljeće 2026. godine. Osim dvorca, radi se i na uređenju zgrade Gradskog muzeja pa će Jaska 

ubuduće imati puno kvalitetnije uvjete za razvoj kulture i turizma u samom gradu.  

Najznačajnija ulaganja svakako su u ljude i kvalitetu njihova života. Stoga treba naglasiti kako 

smo u 2023. godini osigurali sredstva i za produženi boravak u Petrovini, nakon Cvetkovića i 

Desinca, ali i otvorili jaskansku podružnicu Centra za odgoj i obrazovanje Lug, čime smo 

osigurali uvjete za bolje obrazovanje i boravak naših sugrađana s posebnim potrebama. Znatno 

smo i uvećali iznos za božićnice za naše umirovljenike, tako da ih je u 2023. godini ovo pravo 

ostvarilo njih gotovo dvije tisuće. 

Sve ove stvari čine život naše Jaske, a uvjeren sam kako ćemo i u periodu pred nama zajednički 

raditi na njezinom razvoju.  

 

 

KLASA: 024-02/24-02/2 

URBROJ: 238-12-24-13 

U Jastrebarskom, 12. ožujka 2024. 

 

                                                                                                                                         GRADONAČELNIK 

Zvonimir Novosel, dipl. ing. 

 

 


